

万达真爱·全城热恋

市场星报
办最有价值的都市报

万达公馆
WANDA MANSION

全城共享爱芬芳

你被“香”到了么?

一年之中,如果你只有一次机会,为整日操劳的她,准备一份烛光晚餐;如果你只有一次机会,给未来的她许下承诺,那么,你会不会抓住这个机会?而在昨日合肥的大街小巷,连空气中都弥漫着这种爱情的甜蜜,你闻到了没有?

由本报和万达联合举办的“万达真爱全城热恋”——“万”朵玫瑰送darling活动,成了一个全城告白大party。

为哥们全城搜索99朵玫瑰

“老板,来份《市场星报》!”早晨9:30,记者在城隍庙附近的一家报摊遇到了买星报的小郭和小张,当听说已经没报纸时,两人失望地就要离开,并向老板哪里还有报摊。而小郭手上已经拿着14朵玫瑰了。他们告诉记者,这些玫瑰是替好哥们小刘买的,情人节时

小刘准备向女友求婚,需要99朵玫瑰。就请他们帮忙,在合肥市内的报摊购买星报。他们几个好朋友兵分五路,准备为小刘收集99朵玫瑰。

从早晨8点出门到现在,他们已经跑了20多个报摊了,但他们的“任务”还很艰巨,因为他们两个人需要为小刘集齐20朵玫瑰。

2朵玫瑰只求父母复合

金寨路上车来车往,一个背着书包,约莫10岁左右孩子的身影,显得有些单薄。中午11点多钟是放学回家吃饭的时间点,他却在一个报摊前转悠,“全城热恋……演绎不一样的爱情故事”。

“买报纸可以送玫瑰花吗?”“可以买两份吗?”“那我可以去前面的报摊再买一份吗?”

得到肯定的答案后,他将报纸和花一并塞进书包,转战到下一个十字路口的报摊。

他的书包里,躺着两朵玫瑰,两份市场星报。记者追上他,他简单而又急促的回答,“一朵送给我爸,一朵送给我妈。”

“我妈的花等会就可以收到啦,她现在在家等我,我爸的花要吃晚饭才能收到,他住在爷爷家。”

“他们不住在一起,但我想,爸爸很快就可以回来了。”

“因为我听同学说,这个办法很有效,他们也是从电视上学来的……”



女友下任务,小伙快乐奔波

“哥们,你知道这附近哪里还有报亭么?”在合作化路一家报亭附近,一个打扮时尚的小伙子向记者搭讪说。“不知道,不过你不是已经有玫瑰了么?”看到小伙子手里拿着的几朵印有“全城热恋”标识的玫瑰,记者问道。原来,小伙子的女朋友一早看到了星报,

突发奇想,给小伙子指派了一个任务:让小伙子给她买齐代表“一心一意”的11朵玫瑰。可怜的小伙子跑遍了自家附近的报亭,也只买到5朵。

“下午还有义卖天使在10个地点现场义卖玫瑰!”看到小伙子焦急的样子,记者给他“支了一招”。

“还有这事?谢谢兄弟!你真是我的救命恩人!哈哈!”听到这个消息,小伙子眼前一亮,高兴地拍了拍记者的肩膀,匆匆离开了报亭。

情侣被意外玫瑰感动

昨日早晨8点30分左右,记者来到合肥客运总站附近的报亭,还没等记者开口,报亭老板先说话了,“《市场星报》卖完了,到别的报亭买吧。”

在现场,刚刚买到一份报纸的小情侣兴高采烈地告诉记者,他们准备坐车出门旅游,纪念今年的情人节。在等待车子的时候,小伙

子小磊提议去买份报纸在车上看,谁知,就这么一个小小的提议,给他们带去了一个大大的惊喜。

不一会,气喘吁吁的他又捧着5朵玫瑰塞到了女友手中,“星报这个活动真好,我已打电话通知各路同学,他们也都开始了疯狂抢报。”

安徽新华电脑专修学院
ANHUI XINHUA COMPUTER INSTITUTE

2012 新专业火爆推荐

新华—动漫游戏高级设计师专业

让兴趣变成理想,把爱好变成事业!

学新华动漫游戏专业,技能学历双丰收
九重好礼,惊喜不断
新华新春成才6+3助学计划
最高补助5000元

新华动漫游戏设计师专业教学特色

- ◆ 学员人手一台高配电脑,全仿真动漫游戏公司教学实训场所,真实商业案例教学。
- ◆ 国内具有丰富业界经验的知名一线制作人组成师资队伍。
- ◆ 先进的教学设备,专业的师资力量,公寓式宿舍管理,浓厚的艺术气氛与完善的管理机制。
- ◆ 将兴趣充分融入到教学的每一个环节中,把学习当成娱乐,把爱好变成事业。

成才热线: 0551-5311888 咨询QQ: 800015590 学院官网: www.ahxh.cn